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Впровадження термінальних рішень у навчальний процес вищих 
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Інформатизація суспільства потребує відповідних фахівців, 
підготовлених за новітніми технологіями у результаті вдосконалення системи 
вищої освіти.  

Застосування сучасних інформаційних технологій у вищій освіті 
вносить у розвиток студента ґрунтовні зміни, які стосуються як пізнавальних, 
так і емоційно-мотиваційних процесів, маю значний вплив на характер 
людини, під час цього спостерігається підсилення пізнавальної мотивації 
студентів у процесі роботи із засобами обчислювальної техніки. 

Сьогодні у значної кількісті навчальних закладів, підприємств та 
організацій, зокрема державних, виникають проблеми із використанням 
застарілих апаратних засобів персональних комп’ютерів [1], наслідком чого є 
не спроможність інтеграції у свою повсякденну діяльність сучасного 
програмного забезпечення, зупинка у підвищенні кваліфікаційних вмінь та 
навичок персоналу, а також відсутність змоги повноцінно проводити заняття 
із застосуванням сучасного програмного забезпечення. 

Одним із перспективних шляхів вирішення таких проблем є 
переведення існуючих засобів обчислювальної техніки у режим клієнт – 
серверного способу організації внутрішньої мережі на основі термінального 
доступу або встановлення фізичних компонентів таких як «тонкі клієнти». [2] 
Даний метод дозволяє здійснити оновлення можливостей мережі та 
обладнання шляхом створення потужного серверного комп’ютера та дає 
змогу зекономити фінансові ресурси закладу. 

Використання термінальних клієнтів взамін звичайних персональних 
комп'ютерів є достатньо ефективним методом оновлення матеріально-
технічної інфраструктури навчального закладу, який має значні переваги, 
зокрема: 

- економія коштів на придбання нового потужного обладнання 
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шляхом використання техніки із мінімальними вимогами; 
- ідентичність – усі клієнти термінального доступу доповнюється 

ідентичним програмним забезпеченням, що оптимізує налаштування; 
- простота реалізації завдань – відсутня потреба виконувати 

налаштування кожного робочого місця окремо, оскільки усе здійснюється 
централізовано; 

- оперативність роботи системного адміністратора – максимально 
спрощуються усі процеси адміністрування системи; 

- швидкість оновлення прикладного програмного забезпечення 
шляхом переходу на нові версії лише сервера; 

- масштабованість – збільшення кількості робочих станцій такої 
системи зводиться лише до копіювання попередньо сформованого та 
записаного образу системи одного клієнта на нову робочу машину; 

- захист інформації – усі дані обробляються і зберігаються на сервері, 
на якому регулярно і централізовано створюються резервні копії даних, що 
дає змогу якісно захистити інформацію від несанкціонованого доступу. 

Такі технології ефективно використовувати при організації навчальних 
занять у комп’ютерних лабораторіях де є постійна зміна користувачів - у 
вищих навчальних закладів, зокрема і системи цивільного захисту. Даний вид 
під’єднання дасть змогу оперативно організувати робоче місце кожного 
студента та забезпечити йому доступ до необхідного програмного 
забезпечення під час навчання. На рисунку 1 подано загальну схему 
побудови запропонованої термінальної мережі комп’ютерної лабораторії. 

Передбачено використання 1-го потужного та швидкого сервера, 2-ох 
робочих місць викладачів та 30-ти місць студентів. 

 

 

Рисунок 1 - Загальна схема організації термінальної комп’ютерної 
лабораторії 

 

Таким чином, використання застарілих ПК при інтеграції 
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термінального рішення в комп’ютерній лабораторії – це найрозумніший і 
найпростіший шлях оптимізації витрат на придбання як апаратного, так і 
програмного забезпечення для ефективного оновлення ресурсів 
комп’ютерної лабораторії відповідно до вимог сьогодення.  
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Існуючі алгоритми оптимізації орієнтовані на обмеження середнього 
часу виконання, а тому не забезпечують необхідну своєчасність при 
випадковому характері витрат часового ресурсу. Існує різноманітність 
варіантів взаємодії людини з технікою і, відповідно, безліч факторів, що 
впливають на якість алгоритму функціонування. Сучасні автоматизовані 
системи вимагають особливої уваги до питань ергономічного якості. До 
цього часу не реалізовані алгоритми оптимізації, які сприймають час як 
ймовірнісну величину, що в свою чергу підвищить ефективність. 
Можна сформулювати математичну модель в загальному вигляді: 

, де 𝐵(Х) → 𝑚𝑎𝑥, тобто максимізація ймовірності безпомилкового виконання, 
Х – спосіб виконання операції, заміна обмеження на математичне сподівання 
на ймовірність своєчасного виконання: 𝑃 𝑇(Х) ≤ 𝑇0 ≥ 𝜃0, 𝑇(Х) – випадкова 
величина часу виконання, 𝜃0 - мінімальна ймовірність своєчасного 
виконання, U(Х) – витрати ресурсів при даному способі виконання. 𝑈0 – 
задана кількість ресурсів. X’ – ОДР задачі оптимізації. 

Оптимізація алгоритму функціонування може проводитися на основі 
двох типів моделей: граф робіт та граф подій. Приклад переходу від графа 
робіт до графа подій показаний на рис.1 

 


